

国基路街道开展安全生产督导检查工作 狠抓隐患排查整治 坚决遏制安全事故发生

本报讯 近日,国基路街道党工委书记崔辉对辖区逸珑居项目安全生产工作情况进行实地督导。结合建筑工地安全生产工作的实际情况,崔辉重点了解施工现场重大危险源管控、安全生产教育培训、应急预案演

练、值班值守等安全生产主体责任落实情况。同时要求进一步强化红线意识和底线思维,坚决克服麻痹大意和侥幸心理。一是要清醒地认识到安全生产工作中存在的突出问题与薄弱环节,及时查漏补缺。二是做好安全隐患排查

工作,坚决防止抢工期、赶进度,切实将事故隐患消除在萌芽状态。三是及时细化应急管理预案,严格落实值班值守工作制度,确保能第一时间处理、上报事故和险情。下一步,国基路街道将在“常态化”

和“长效化”上下功夫,压实责任,精准施策,严格落实安全生产责任制,狠抓隐患排查整治,督促各单位做实做细各项安全防范措施,坚决遏制各类安全事故发生。
记者 鲁慧 通讯员 刘俊丽

国基路街道有序推进金水创智汽车产业园项目和城中村改造项目 用心用情用力破解项目难题堵点

本报讯 10月26日,国基路街道党工委副书记、办事处主任田波,党工委副书记王建华一行督导检查金水创智汽车产业园项目和高皇寨城中村改造项目。田波一行先后来到金水创智汽车产业园项目和高皇寨城中村改造项目现场,详细了解项目规划、更新方向、建设进度等方面的情况,现场协调解决各项目有关负责人提出的困难和诉求,并就项目推进提出要求。一是参建企业要提高站位,对项目建设方案进行进一步细化。二是相关部门要认清问题,分工协作、相互配合,共同打好攻坚战,把项目建设好。三是要真正用好优惠政策,及时听取辖区群众对更新方案的意见建议,切实提升群众的获得感、幸福感。四是各方都要抢抓机遇,做好对接,高效做好各项工作,确保金水创智汽车产业园项目和高皇寨城中村改造项目有力有序推进。
下一步,国基路街道将进一步强化服



务保障,优化发展环境,用心用情用力破解项目推进过程中存在的难题、堵点,确

保项目早日投产达效。
记者 鲁慧 通讯员 刘俊丽 文/图

国基路街道召开村、社区廉情监督员例会 提高思想认识 当好“监督人”

本报讯 为充分发挥村、社区廉情监督员的职能作用,进一步强化村、社区廉情监督员队伍建设,10月27日,国基路街道纪检监察办公室召开村、社区廉情监督员工作例会。7个行政村和10个社区的廉情监督员参加会议。会上传达了上级文件精神,并对各村、社区廉情监督工作提出要求:一是提高思想认识,当好“监督人”。廉情监督员要敢于监督、善于监督,认真履行监督职责。二是要廉洁自律,发挥示范作用。要严格要求自己,带头遵守党纪法规。三是要加强学习,不断提高自身素质,认真履行监督职责。推动廉情监督工作高质量发展,并坚持同各种违纪行为和腐败现象作斗争。在此次例会上,给村、社区廉情监督员颁发了聘书。
记者 鲁慧 通讯员 辛轲伟

人大国基路街道工委开展第三季度“代表双活动日”活动 充分发挥人大代表作用 助力高质量发展

本报讯 为进一步增强人大代表履职意识,充分发挥人大代表作用,切实了解重点项目进度,10月27日,人大国基路街道工委开展第三季度“代表双活动日”活动,国基路街道主要领导陪同调研,同时邀请政协代表共同参加。当天,代表们统一乘车,第一站来到高皇寨一期安置房项目。到达现场后,负责人介绍了项目的基本情况,表示该项目预计2024年5月交付。代表们看着已经封顶

的主体,纷纷表示项目建设突飞猛进,村民回迁指日可待。随后来到了沙门村4号地安置房项目。项目负责人介绍了施工进度,项目最高建至28层,预计今年年底封顶,2024年底完工。代表们询问了回迁户数和人数,叮嘱施工单位要注意施工安全。调研结束后,代表们在街道集中学习了《金水区人民代表大会代表建议、批评和意见办理办法》和《金水区十四届人大常委会组成人员联系区人大代表的意

见》,听取了金水区“一府两院”工作运行情况报告,并围绕辖区重点工作、推进高质量发展进行讨论。代表们结合自身领域,积极建言献策,为辖区经济社会高质量发展贡献人大智慧。本次视察和学习提升了代表自身的履职能力,为人大代表今后更好地开展工作、更有效地发挥代表作用起到了积极的促进作用。
记者 鲁慧 通讯员 沈擎

国基路街道开展土地使用税清查清缴工作 堵塞征管漏洞 提高征管水平

本报讯 近日,为全面落实税源属地管理责任,国基路街道配合金水区税务局国基路税务分局对辖区内土地使用税情况进行了摸排,建立土地使用税税源台账,在此基础上开展分析和评估工作,有针对性地采取措施,堵塞征管漏洞,切实提高征管水平,更好地发挥城镇土地使用税在组织收入方面的作用。加大宣传力度,拓宽宣传渠道,使纳税人理解和配合,提高纳税人依法纳税的自觉性和主动性,小税种做出大文章。建立信息沟通和共享机制,主动和土地、房产等管理部门进行沟通,加强部门间的协作配合。充分利用有关部门提供的信息,及时发现征管的薄弱环节,有针对性地采取措施,切实把城镇土地使用税的征收管理工作做好。建立健全税源登记台账,将通过各种渠道取得的纳税人应税土地信息进行整合并开展比对分析,查找漏征漏管的土地。将漏登漏管的土地使用人纳入正常管理,创造平等的环境,公平税负。
记者 鲁慧

倾听群众心声 解决群众难题

本报讯 为充分发挥人大代表的桥梁和纽带作用,密切人大代表同群众的联系,更好地了解民情、反映民意、解决难题,近日,人大国基路街道工委组织驻辖区的区人大代表在新田社区人大代表联络站开展选民接待日活动。此次活动以座谈会的形式展开,群众畅所欲言,提出了学校门口放学时间段车辆乱停乱放严重影响人们的正常交通、雨天道路积水难通行等问题,希望引起相关部门的重视。代表陈凯认真听取群众意见建议,详细记录反映的情况,对当场能够答复的,现场予以答复或给予解决建议意见;针对不能当场答复的问题,表示将以建议的形式向相关职能部门反映,尽快给群众满意的答复,确保群众诉求件件有回音、事事有着落。面对面倾听群众心声既拉近了人大



代表和群众的距离,又为人大代表了解社情民意搭建了良好平台,有效发挥了代表在反映群众意愿中的积极作用。人大国基路街道工委将继续组织人大代表依法有序开展“选民接待日”活动,让代表们充

分了解人民群众想什么、盼什么、急需解决什么,并将其作为履行职责的重要内容和依据,夯实履职的民意基础,进一步激发代表们学习和实践的积极性。
记者 鲁慧 通讯员 沈擎 文/图